



大力弘扬伟大抗震救灾精神

一个在灾难中傲然挺立的民族,必然是一个拥有伟大精神的国度;一个懂得弘扬伟大精神的民族,必定会巍然屹立于世界民族之林。

四川汶川、青海玉树,见证了中华民族遭遇的重大地震灾难,也铸就了中华民族的伟大抗震救灾精神。面对极为罕见的玉树强震,全党全军全国各族人民众志成城、团结奋战,开展了极为艰苦的抗震救灾斗争,夺取了重大胜利,创造了在高原高寒地带灾难救援史上的奇迹。

8月19日,中央在西宁召开大会,全面总结玉树抗震救灾工作,表彰抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范,这是对伟大抗震救灾精神的一次大力弘扬,必将极大激励广大干部群众夺取抗震救灾和恢复重建的全面胜利。

大力弘扬伟大抗震救灾精神,就是要以万众一心、众志成城的民族精神转化为团结奋进的强大力量。面对强震袭来向玉树,举国上下同玉树人民“在一起”,前方后方坚信“玉树不倒、青海长青”,四面八方“一方有难、八方支援”,56个民族血脉相通,凝结成患难与共、坚不可摧的命运共同体,彰显了党具有的强大号召力和向心力,彰显了社会主义制度的巨大优越性,展示出同舟共济、团结一心的国家力量和民族气概。

大力弘扬伟大抗震救灾精神,就是要以不畏艰险、百折不挠的民族品格转化为开拓进取的坚定意志。玉树强震突如其来,灾区各级党委政府紧急动员,各级干部身先士卒,广大党员发挥先锋模范作用,基层党组织发挥战斗堡垒作用,各族群众奋力自救和互救。我们的人民军队冲锋在前,以坚强毅力挑战体力极限、精神极限,生吞钢钉,冲破千难万险为灾区群众送去生命的希望,共同展现了泰山压顶不弯腰的英雄气概。

大力弘扬伟大抗震救灾精神,就是要以以人为本、尊重科学的时代理念转化为关爱生命、崇尚理性的实际行动。在抗震救灾的全过程中,“人的生命高于一切、重于一切、大于一切”成为共同信念,最大程度挽救了被困群众,最快速度救治了受伤人员,最大限度安置了受灾群众。党中央科学指挥,广大军民和各专业救援队伍坚持科学救援,充分发挥了科技在抗震救灾中的重要作用。

前不久,甘肃舟曲发生特大山洪泥石流灾害。在党中央、国务院的坚强领导下,军民团结一心,顽强拼搏,与自然灾难进行了艰苦卓绝的斗争。我们深信,玉树抗震救灾斗争的重大胜利,必将激励各族干部群众经受各种考验,战胜人世遭遇的各种灾害。大力弘扬伟大的抗震救灾精神,我们一定能够夺取全面建设小康社会新胜利,不断开创中华民族发展壮大的历史伟业。

(新华社北京8月19日电)

招标公告

信阳市邮政局罗山定远营业所综合楼工程总面积904.59平方米,现对本项目工程施工进行公开招标,请具有房屋建筑总承包三级(含三级)以上资质,并具有安全考核合格证的企业法人单位于2010年8月20日至2010年8月25日,携带相关证件到河南省方圆招标代理有限公司报名。

报名地址:河南省信阳市虎头山25号 联系人:陈先生 联系电话:13939703006

中共中央 国务院 中央军委关于表彰青海玉树全国抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范的决定

新华社北京8月19日电 今年4月14日,青海省玉树藏族自治州玉树县发生强烈地震,给灾区人民生命财产和经济社会发展造成重大损失。在党中央、国务院、中央军委的坚强领导下,全党全军全国各族人民众志成城,迅速开展了抗震救灾斗争,最大程度搜救了被困群众,最快速度转移救治了受伤人员,安置了受灾群众,最大限度降低了灾害损失,最短时间开展了灾后恢复重建,夺取了抗震救灾斗争重大胜利。在这场艰苦卓绝的抗震

救灾斗争中,涌现出一大批临危不惧、勇往直前、舍生忘死、感人至深的先进集体和先进个人,谱写了中华儿女不屈不挠、气壮山河的英雄凯歌,弘扬了中华民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主旋律,展示了党和人民的伟大力量,彰显了社会主义制度的优越性。为大力弘扬万众一心、众志成城、不畏艰险、百折不挠,以人为本、尊重科学的伟大抗震救灾精神,激励广大干部群众团结一心夺取抗震救灾斗争的全面胜利,激励全党全军

全国各族人民奋力推进改革开放和社会主义现代化建设事业,党中央、国务院、中央军委决定,授予玉树州抗震救灾指挥部等225个集体“全国抗震救灾英雄集体”荣誉称号;授予王玉虎等330名个人“全国抗震救灾模范”荣誉称号,追授松尔等4名同志“全国抗震救灾模范”荣誉称号。希望被授予荣誉称号的先进集体和先进个人珍惜荣誉,积极进取,再立新功。

中央号召,全党全军全国各族人民要以

受表彰的先进集体和先进个人为榜样,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定信心、齐心协力,奋发图强、扎实工作,努力建设人民安居乐业、人与自然和谐相处的幸福美好新家园,为实现全面建设小康社会奋斗目标和中华民族伟大复兴作出新的更大贡献!

2010年8月18日

四部委联合下发通知

进一步加强地方政府融资平台公司管理

新华社北京8月19日电 记者19日从财政部获悉,财政部、发展改革委、人民银行和银监会四部委近日联合下发《关于贯彻〈国务院关于加强地方政府融资平台公司管理有关问题的通知〉相关事项的通知》,进一步加强地方政府融资平台公司管理。

知下发之日起,对于融资平台公司的新增债务,地方政府仅以出资额为限承担有限责任。如果债务人无法偿还全部债务,债权人也应承担相应责任。

此外,2010年7月1日(含)后,为社会公共利益服务,且依据有关法律法规规定不能或不宜变现的资产,如学校、医院、公园、广场、党政机关及经费补助事业单位办公楼等,以及市政道路、水利设施、非收费管网设施等不能带来经营性收入的基础设施等不得作为资本注入融资平台公司。

通知还规定,对融资平台公司进行清理规范时,对于其他兼有不同融资功能的融资平台公司,包括为政府投资项目(含公益性项目)融资而组建,不承担具体项目建设、项目经营管理职能,且与下属子公司仅是股权关系的国有资产管理公司、国有资本运营管理中心等类型的融资平台公司,也要按照国务院通知的规定原则进行清理规范。

此外,通知还对融资平台公司债务经清理核实后的分类原则,银行业金融机构对融资平台公司贷款的清理原则等进行了详细说明。



8月19日,浙江温岭市新河镇下庄村老年协会会长张梅春(右)陪张梅春、颜颖妹夫妻观赏公寓前种的芋艿。

河南开展涉油违法犯罪“百日清剿”行动

新华社郑州8月19日电 (记者李丽静)记者从河南省公安厅获悉,从19日起,河南省集中开展以破案攻坚、清除占压和非法涉油厂点为主要内容的“百日清剿”行动,以确保境内不发生有重大影响的涉油案件、涉油事故、群体性事件及涉油恐怖破坏活动。

河南省的石油和天然气主要分布在沿黄河下游的冲积平原和南阳盆地等地,产量居全国前10位。同时,西气东输管道穿过河南省的5市13县(市、区),全长301.6公里。由于过境路线长,看管

不便,加之石油和天然气的利润诱人,一些不法分子长期沿油气管道作案。据介绍,这次整治油气管道及输油气管道生产治安秩序专项行动,要求各级、各部门加强输油气管道沿线治安秩序整治工作,严厉打击走私工、强包工程、偷盗工程物资等违法犯罪活动。指导、督促石油企业做好内部治安保卫工作,大力开展平安油区、平安管道创建,进一步完善油气管道安全保护工作长效机制。

近年来,河南省先后开展了油气安全保护“飓风”专项行动、“迎世博、保安全”西气东输管道河南段警企联防行动等。截至今年6月底,全省共破获涉油刑事案件450起,抓获犯罪嫌疑人367人,成功侦破省公安厅挂牌督办的重大涉油案件31起,彻底清除了部际联席会议和省联席会议督办管道违章占压45处,依法取缔非法土炼油炉165座,查封非法贩运原油车辆71台,收缴原油及土炼油1000余吨,9个涉油省辖市实现了输油气管道“零打孔”、涉油案件“零发案”工作目标。

信阳工业区商务接待中心 招商、招租 本中心位于信阳工业城中部,临312国道,专门服务于信阳工业区商务接待。电梯楼高九层,1楼-3楼为餐饮区,布局200多平米的营业大厅和20个餐饮包间;4楼-8楼为住宿区,设置78个标准房间;9楼为500多平米的多媒体会议室,年租金由甲方在中心消费冲抵。接待中心现对外招商、招租或投资合作,欢迎有酒店经营管理经验的业内人士前来接洽商谈。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

肿瘤专家免费会诊 救助通知

应中国癌症“511”康复救助工程的邀请,河南省肿瘤医院肿瘤专家叶真院长,北京301医院肿瘤专家袁瑞康教授,携专家组定于8月22日莅临信阳,为肿瘤患者排忧解难,免费会诊,同时提供价值20万元的药品救助和“既省钱又针对性强”的治疗方案,为确保充分沟通,限30个名额。请患者莫失良机! 报名电话: 0376-6591555

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询

声明 兹有息县公路管理局豫S56371轻型普通货车,车架号:000908,发动机号:5009478,其车购税完税证明正本,证号:7410115165,因不慎丢失,特声明作废。 声明 兹有中国人民保险公司信阳分公司豫S07983号轿车,车架号:033612180421,发动机号:AEE0368464,其车购税完税证明,证号:1883660,因不慎丢失,特声明作废。 更正 本报2010年8月19日七版所登:中国人保财险“千人工程”计划招聘启事一稿中最后一段网站:www.picnet.com.cn更正为www.picnet.com.cn,特此更正。

中信红木 北京人民大会堂选用产品-中信红木 热烈庆祝中信红木与本山传媒达成战略合作伙伴关系 中信红木走进寻常百姓家 中南家具城 惊喜好礼送不停 购中信红木家具满五万元以上的顾客获得精美礼品一份 传承优秀家具文化 创造红木家具精品 信阳市红军广场北200米 手机:18903978189 电话:0376-6332356

公告 信阳市国土资源局现将信阳市恒大置业有限公司和信阳农科种业有限公司共用宗土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区河南路以西、107国道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服(10%)、住宅,土地面积为29471.2平方米,其中住宅(90%)为70年,商服(10%)为40年。宗地东至中国工商银行股份有限公司信阳分行,西至道路,南至107国道,北至信阳市农业科学研究所。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。 信阳市国土资源局 2010年8月19日

公告 信阳市国土资源局现将湖北民生房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于羊山新区平西路北段东侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,终止日期为2051年10月5日,用途为商住用地,面积为9100平方米。宗地东至湖北民生房地产开发有限公司,南至湖北民生房地产开发有限公司,西至平西路,北至湖北民生房地产开发有限公司、平桥区司法局。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局羊山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。 信阳市国土资源局 2010年8月19日

公告 信阳市国土资源局现将湖北民生房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于羊山新区平西路北段,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,终止日期为2054年8月30日,用途为商住用地,面积为9264.4平方米。宗地东至羊山新区前进街道办事处戴庙社区居民委员会,南至湖北民生房地产开发有限公司,西至李志成、信阳离业综合开发有限公司,北至羊山新区前进街道办事处戴庙社区居民委员会,信阳市中兴置业有限公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局羊山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。 信阳市国土资源局 2010年8月19日 注销公告 根据李金荣的申请,因其国有土地使用权证遗失,现将李金荣信阳市国用(2001)字第30265号的国有土地证书予以注销并补办。该宗地坐落于羊山新区前进办事处青龙东街居民委员会三组,权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为136.5平方米。 信阳市国土资源局 2010年8月19日